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ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA CONFERÊNCIA 
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE

09 de dezembro de 2024

Ata da quarta reunião da Comissão Organizadora da Conferência Municipal do Meio 
Ambiente de Campos dos Goytacazes, realizada no dia 09 de dezembro de 2024, com 
início às 14 horas e 45 minutos, de forma híbrida. Participaram de forma presencial, no 
Auditório da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente, 
além do Subsecretário de Meio Ambiente René Justen, presidindo a reunião na ocasião,  
Maria Elisa da S. F. Gomes e Mirian Viana Alves, integrantes da Equipe Executiva, 
formada por membros da Secretaria supracitada, e também os seguintes representantes: 
Carlos Ronald Macabu Arêas e Mariana Gomes de Souza (Secretaria Municipal de 
Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente); Kalki Pinheiro de Souza Gusmão 
(Associação Raízes). Participaram de forma remota, através da plataforma Google Meet, 
os seguintes representantes: Jacqueline da Silva Deolindo Curvello e Vanuza da Silva 
Pereira Ney (Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional, Ambiente e 
Políticas Públicas - PPGDAP/UFF); Danielle Nascimento Guimarães (Secretaria Municipal 
da Casa Civil); Rômulo André Beltrame (Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 
Pesca); Lucia Regina Costa da Silva (Sindicato Estadual dos Profi ssionais de Educação 
- SEPE CAMPOS); Jhones da Silva Lima (Convidado da Associação Raízes); Aline Iara 
Rocha (Convidada da Associação Raízes). René Justen iniciou a reunião informando aos 
presentes que houve um contratempo em relação ao local para realização do evento. A 
Universidade Candido Mendes avisou que o ar condicionado do auditório a ser utilizado 
está com defeito e não há previsão para realização de reparos. Diante disto, a Comissão, 
junto à Secretaria de Planejamento, se mobilizou para buscar um novo local para o evento, 
principalmente em função das temperaturas elevadas desta temporada e o fato do auditório 

não possuir ventilação adequada na ausência do sistema de climatização. Jacqueline 
da Silva Deolindo Curvello e Vanuza da Silva Pereira Ney sugeriram o auditório da 
Universidade Federal Fluminense (UFF), conforme propuseram desde a primeira reunião. 
Diante do prazo reduzido, fi cou decidido que a UFF seria consultada sobre a disponibilidade 
e em caso positivo, a Equipe Executiva deverá fazer os devidos ajustes nos projetos gráfi cos 
o mais breve possível, para viabilizar as impressões. Cumprindo com os pontos de pauta, 
Mariana Gomes de Souza realizou a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada 
para publicação, após ressalva de Vanuza da Silva Pereira Ney em relação à instituição a 
qual representa, solicitando que esta fosse descrita, daqui em diante, como “Programa de 
Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional, Ambiente e Políticas Públicas - PPGDAP/
UFF”. Jhones da Silva Lima alertou que a Associação Raízes depende de aprovação da 
Petrobrás para fazer publicações em suas redes sociais, e que em consulta, foi orientado 
que somente poderiam compartilhar o material da Conferência caso a instituição fosse 
mencionada diretamente como integrante da Comissão Organizadora. Ficou decidido, 
então, que em cada publicação, seria inserida uma página com os logos dos integrantes 
da Comissão Organizadora, que também seriam incluídos como colaboradores, para que 
possam compartilhar em seus perfi s com maior facilidade. Sobre a divulgação, Jhones da 
Silva Lima, comentou que é importante e necessário utilizar o instagram ofi cial da prefeitura 
como meio para engajar. René Justen assumiu a responsabilidade de providenciar essas 
publicações o quanto antes. As próximas ações dependem diretamente do retorno da UFF 
e devem ser encaminhadas antes da próxima reunião, que é a última antes da realização 
do evento. Sem mais pontos a serem debatidos, a reunião foi encerrada às 15 horas e 20 
minutos.

Cláudio Francisco Correa Valadares
Secretário de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente

Matrícula: 40.329

P������� N°043/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, a pedido, tornar sem efeito a Portaria nº 160/2021 que nomeou, Edimar 
Rodrigues de Alvarenga, para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e 
Controle, o cargo em comissão de Subsecretário Adjunto de Planejamento Orçamentário, 
Símbolo DAS 2, com vigência a contar de 10/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-

P������� N°044/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 163/2021 que nomeou, Levi Queiroz Morales, 
para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, o cargo em comissão de 
Diretor de Gestão Fiscal, Símbolo DAS 3, com vigência a contar de 10/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-

P������� N°045/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, nomear interinamente, com base nas Leis nº 8.344/2013, 8.622/2015 e 
Decretos nº 001/2021, Levi Queiroz Morales, para exercer na Secretaria Municipal de 
Transparência e Controle, o cargo em comissão de Subsecretário Adjunto de Planejamento 
Orçamentário, Símbolo DAS 2, com vigência a contar de 14/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-

P������� N°046/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, nomear interinamente e sem ônus para municipalidade, com base nas Leis 
nº 8.344/2013, 8.622/2015 e Decretos nº 001/2021, Levi Queiroz Morales, para exercer 
na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, o cargo em comissão de Diretor de 
Gestão Fiscal, Símbolo DAS 3, com vigência a contar de 14/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-

P������� N°047/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 247/2021 que designou, Márcio Gonçalo 
Gomes, para exercer na Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a função gratifi cada de 
Gerente Técnico, Símbolo FG 4, com vigência a contar de 10/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-

P������� N°048/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas 
atribuições legais,

RESOLVE, designar interinamente, com base nas Leis nº 8.344/2013, 8.622/2015 e 
Decretos nº 001/2021, Márcio Gonçalo Gomes, para exercer na Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, o cargo em comissão de Subsecretário de Iluminação Pública, Símbolo 

DAS 2, com vigência a contar de 14/01/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 10 de janeiro de 2025.

Wladimir Garotinho

- Prefeito-



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
DE CAMPOS DOS GOYTACAZES

P O D E R  E X E C U T I V O 2

Diário Ofi cial Assinado Eletronicamente com Certifi cado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001. O Município de 
Campos dos Goytacazes garante a autenticidade deste documento,desde que visualizado através do site www.campos.rj.gov.br

Nº 1734 - Campos dos Goytacazes

Sexta-feira, 10 de Janeiro de 2025

Grupos de Trabalho por Eixo Temático:

EIXO 01 - MITIGAÇÃO

Facilitador: René Justen
Relator: Carlos Ronald Macabu Arêas
Participantes: 12 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Promover o sequestro de carbono através da recuperação das áreas ambientais 

degradadas com reposição da vegetação e urbanização paisagística para lazer da 
população urbana. 

(8 votos)
2. Implementação da coleta seletiva em escolas públicas e privadas, como fator 

dentro do programa público de educação ambiental. 
(6 votos)
3. Priorizar ações de mitigação dos efeitos da expansão urbana sobre as áreas 

úmidas e bacias de acumulação, como estratégia de mitigação de eventos climáticos 
severos. 

(6 votos)
4. Apoio na implementação da coleta seletiva, priorizando as cooperativas de 

resíduos sólidos urbanos para eliminação da destinação de recicláveis para os aterros 
sanitários. 

(5 votos)
5. Plano de redução de emissões de GEE do transporte público e privado, 

implementando metas para substituir a frota por veículos elétricos e/ou híbridos com a 
criação de pontos de recarga. 

(3 votos)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Promover políticas públicas para incentivo e implantação de sistemas agrofl orestais 

por meio de pequenos agricultores e/ou agricultores familiares visando ao sequestro de 
carbono, agregando segurança alimentar, impacto social positivo e incentivo ao replantio 
de espécies fl orestais. 

(19 votos)
2. Promover o sequestro de carbono em fi nanciamento agropecuário que deverá 

conter uma parcela para recuperação de Áreas de Preservação Permanente – APPs, 
preferencialmente em áreas de recarga para controle de processos erosivos, perenização 
de cursos hídricos e sequestro de carbono. 

(12 votos)

EIXO 02 - ADAPTAÇÃO E PREPARAÇÃO PARA DESASTRES

Facilitador: João Gomes de Siqueira
Relator: Mariana Gomes de Souza
Participantes: 13 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Fundo municipal para prevenção dos desastres, políticas públicas que contribuam 

para justiça social dos afetados, com porcentagem da arrecadação de royalties destinado 
à sua composição.

(15 votos)
2. Políticas Públicas Habitacionais voltadas para população afetada de maneira a 

garantir acesso à moradia digna com a participação popular de forma efetiva. 
(13 votos)
3. Melhorias na estruturação da Defesa Civil Municipal com vistas a manter atualizado 

o mapeamento de áreas de risco e implementar um sistema de monitoramento e alerta com 
participação da comunidade. 

(12 votos)
4. Planejamento Urbano que priorize uma visão estrutural do governo municipal 

sobre a diversidade territorial entre a sede e os demais distritos (infraestrutura urbana, 
mobilidade, saneamento). 

(12 votos)
5. Rigor no licenciamento ambiental municipal, evitando aprovação em áreas de 

risco, áreas úmidas e áreas de interesse que contribuam com a preservação de corpos 
hídricos. 

(11 votos)
6. Sistema integrado de dados:
● Monitoramento de áreas de risco do município a partir da metodologia da Cartografi a 

social para diagnóstico e direcionamento de ações para subsídio do zoneamento ecológico 
econômico;

● Integração das pesquisas acadêmicas já disponíveis à essa base de dados;
● Levantamento de dados físicos de meteorologia e elaboração de banco de dados 

ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA CONFERÊNCIA 
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE

16 de dezembro de 2024

Ata da quinta reunião da Comissão Organizadora da Conferência Municipal do Meio 
Ambiente de Campos dos Goytacazes, realizada no dia 16 de dezembro de 2024, com 
início às 14 horas e 43 minutos, de forma remota. Participaram, através da plataforma 
Google Meet, além do Secretário de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente, 
Cláudio Valadares, Maria Elisa da S. F. Gomes e Mirian Viana Alves, integrantes da 
Equipe Executiva, formada por membros da Secretaria supracitada, e também os seguintes 
representantes: Carlos Ronald Macabu Arêas e Mariana Gomes de Souza (Secretaria 
Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente); Jacqueline da Silva 
Deolindo Curvello e Vanuza da Silva Pereira Ney (Programa de Pós-Graduação em 
Desenvolvimento Regional, Ambiente e Políticas Públicas - PPGDAP/UFF); Danielle 
Nascimento Guimarães (Secretaria Municipal da Casa Civil); Rômulo André Beltrame 
(Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Pesca); Lucia Regina Costa da Silva 
(Sindicato Estadual dos Profi ssionais de Educação - SEPE CAMPOS); Adriana Maria 
dos Santos Barreto (Associação Raízes); Edvar de Freitas Chagas Junior (Secretaria 
Municipal de Turismo); Isis Vivório Simões Jacob (Secretaria Municipal de Educação, 
Ciência e Tecnologia); Jhones da Silva Lima (Convidado da Associação Raízes); Aline 
Iara Rocha (Convidada da Associação Raízes). Claudio Valadares fez a abertura da 
reunião, cumprimentando aos presentes e solicitando que Carlos Ronald Macabu 
Arêas desse encaminhamento à reunião por estar acompanhando de perto as últimas 
semanas enquanto esteve de férias. Carlos Ronald Macabu Arêas passou a palavra 
para Mariana Gomes de Souza, pedindo que atualizasse os membros da Comissão 
sobre os acontecimentos desde a última reunião. Mariana Gomes de Souza informou aos 
presentes que a Universidade Federal Fluminense - UFF comunicou a sua indisponibilidade 
para atender às atividades da Conferência, tornando necessário o contato com outras 
instituições até a resposta positiva da UNIFLU - Centro Universitário Fluminense - Campos 
I, localizada na Rua Marechal Deodoro, 53-1, Centro, Campos dos Goytacazes, RJ. Expôs, 
ainda, que já havia sido divulgada a alteração do endereço nas redes sociais da Secretaria 
e solicitada a publicação na página ofi cial da Prefeitura, além de enviar e-mail informando 
aos já inscritos sobre a alteração. Falou também sobre os encaminhamentos relativos 
aos demais apoiadores, onde o buff et foi avisado sobre o novo endereço, bem como a 
modifi cação nas peças gráfi cas para impressão. Porém, parte do material já havia sido 
produzido com a arte que não contém a logo da UNIFLU, nesse caso, foi priorizada a 
confecção do banner de lona com a identidade do novo apoiador. Dando seguimento à 
pauta, foi realizada a leitura da ata da reunião anterior, aprovada de forma unânime, com 
apenas uma pequena ressalva quanto ao comentário de Jhones da Silva Lima a respeito 
dos parâmetros a serem seguidos para a Associação Raízes fazer compartilhamentos, 
reforçando a citação da instituição como integrante da Comissão Organizadora do presente 
evento. Jacqueline da Silva Deolindo Curvello sugeriu que fosse encaminhado e-mail 
aos inscritos na véspera da Conferência para lembrar às pessoas sobre a data do evento, o 
endereço e a programação. Foi apresentado um panorama das inscrições até o momento, 
e os presentes observaram alguns dados referentes aos inscritos, como quantidade, 
diversidade de segmentos , categoria de participação, grupos de trabalho, entre outros. 
Jhones da Silva Lima questionou sobre a metodologia de priorização das propostas a 
serem levadas para a etapa estadual, pois os documentos ofi ciais de orientação para a 
realização da Conferência pedem que as propostas de cada GT sejam expostas em plenária 
para decisão conjunta sobre as dez propostas a serem levadas à etapa estadual. Informou 
que a metodologia proposta nos referidos documentos se trata da impressão e exposição 
das propostas para que as pessoas possam afi xar etiquetas coloridas, registrando seus 
votos, a serem contabilizadas depois. Os presentes debateram sobre a viabilidade da 
metodologia e propuseram alternativas a serem adotadas de acordo com as possibilidades 
no contexto da plenária. Dentre as sugestões apontadas, se destacam o voto através do 
levantamento de mãos e posterior contagem, e a criação de um formulário on-line para 
voto de forma digital, desde que os votantes tenham acesso à internet. Ficou defi nido que 
as demais ocorrências até a data do evento sejam expostas no grupo de WhatsApp e que 
todas as atas sejam impressas e estejam disponíveis para assinatura da Comissão durante 
o evento. Sem mais pontos a serem debatidos, a reunião foi encerrada às 15 horas e 50 
minutos.

Cláudio Francisco Correa Valadares
Secretário de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente

Matrícula: 40.329

RELATÓRIO FINAL DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE 
CAMPOS DOS GOYTACAZES - CMMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES

Prefeito:
Wladimir Garotinho

Vice-Prefeito:
Frederico Rangel Paes

Secretário de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente; Presidente da 
Conferência Municipal do Meio Ambiente de Campos dos Goytacazes:

Cláudio Francisco Correa Valadares

Convocação: A CMMA de Campos dos Goytacazes foi convocada pela Portaria 009/2024 
da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente, publicada 
no Diário Ofi cial do Município de Campos dos Goytacazes, Nº 1703, pág. 30, de 22 de 
novembro de 2024. 

Comissão Organizadora: A Comissão Organizadora da CMMA de Campos dos 
Goytacazes foi instituída pela Portaria 008/2024 da Secretaria Municipal de Planejamento 
Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente, publicada no Diário Ofi cial do Município de Campos 
dos Goytacazes, Nº 1698, pág. 19, de 13 de novembro de 2024. 

Regulamento: O Regulamento da CMMA de Campos dos Goytacazes foi publicado pela 
Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente no Diário Ofi cial 
do Município de Campos dos Goytacazes, Nº 1708, pág. 8 e 9, de 29 de novembro de 2024.
Informações da Conferência: 

Data de início da Conferência: 20 de dezembro de 2024 
Data de término da Conferência: 21 de dezembro de 2024 
Local da Conferência: UNIFLU - Centro Universitário Fluminense - Campus I, localizada na 
Rua Marechal Deodoro, 53-1, Centro, Campos dos Goytacazes, RJ

Número de Participantes da Conferência: 
82 Participantes no Total, sendo eles,
08 Participantes Delegados com direito a voz, voto e candidatura;
42 Participantes com direito a voz e voto;
21 Observadores(as) sem direito a voz e voto;
11 Membros da Comissão Organizadora.
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Secretaria Mun. de Obras e Infraestrutura 
para monitoramento e pesquisa;

● Investimento em pesquisas oceanográfi cas para compreensão da dinâmica e 
projeção de soluções preventivas para erosão costeira a fi m de mitigar seus impactos 
sociais e ambientais. 

(11 votos)
7. Regulamentação dos instrumentos de gestão ambiental do Plano Diretor para 

função socioambiental da cidade e priorizar a implementação de infraestruturas verdes 
com soluções baseadas na natureza. 

(7 votos)
8. Priorização da ocupação de infraestrutura urbana ociosa como solução para 

diminuição do impacto da construção de novas áreas e destinação de famílias em áreas 
de risco. 

(6 votos)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Fortalecer o tratamento intermunicipal dos recursos hídricos compartilhados 

para gestão integrada e mais efi ciente, com incentivo ao refl orestamento das Áreas de 
Preservação Permanente - APPs e preservação das áreas úmidas, nascentes e áreas de 
recarga, manguezais e áreas de restinga, além da recuperação de áreas degradadas e 
matas ciliares no âmbito do planejamento territorial. 

(24 votos)
2. Promover a adesão dos municípios à Rede Nacional para “Avaliação e 

Implementação dos Instrumentos de Política Urbana na Perspectiva da Adaptação 
Climática”. 

(15 votos - desempate por viabilidade da priorização)

EIXO 03 - JUSTIÇA CLIMÁTICA

Facilitador: Jeferson Nogueira Fernandes
Relator: Drª Danielle Guimarães
Participantes: 11 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Criar um fundo estadual/municipal de apoio fi nanceiro e técnico, com aplicação de 

5% dos royalties, para comunidades em situação de vulnerabilidade climática, com atenção 
para os povos tradicionais, urbanos, rurais e de periferias. 

(24 votos)
2. Implementar projetos de incentivo a coleta seletiva, apoiar as cooperativas de 

materiais recicláveis, oferecendo linhas de crédito e subsídios operacionais de reciclagem 
e apoio a pequenos produtores de áreas periféricas. 

(23 votos)
3. Estabelecer políticas de incentivo à agricultura e pesca sustentável, familiar 

agroecológica, urbana (hortas) e à geração de energia limpa, priorizando territórios afetados 
por desigualdades socioambientais. 

(19 votos)
4. Garantir a acessibilidade das informações por meio de plataformas digitais e 

campanhas comunitárias, com foco em populações mais vulneráveis.
(14 votos)
5. Oferecer capacitações específi cas para lideranças comunitárias sobre direitos 

ambientais e formas de reivindicação junto ao poder público.
(8 votos)
6. Desenvolver planos participativos de contingência e assistência social voltado para 

as comunidades vulneráveis para minimizar impactos de desastres naturais e acidentes 
industriais. 

(8 votos)
7. Atualizar a legislação ambiental municipal para incluir critérios de equidade. 
(6 votos)
8. Implantar sistemas de monitoramento ambiental participativo com dados públicos 

sobre qualidade do ar, água e solo. 
(1 voto)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Implementar e fortalecer projetos de saneamento básico integrados aos 

planos municipais e estaduais, incorporando a perspectiva das mudanças climáticas e 
contemplando abastecimento de água potável, gestão de resíduos sólidos, esgotamento 
sanitário e drenagem de águas pluviais com foco no atendimento universal e equitativo para 
as populações rurais, urbanas e de periferia. 

(36 votos)
2. Realizar programas contínuos de educação ambiental (formal e não formal) com 

enfoque na justiça social e ambiental em escolas públicas e comunidades locais. 
(28 votos)

EIXO 04 - TRANSFORMAÇÃO ECOLÓGICA

Facilitador: Maria Alice Manhães
Relator: Vanuza da Silva Pereira Ney
Participantes: 05 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Promover incentivos fi scais para fomentar a biodiversidade na agricultura, com 

práticas de agrofl oresta e agroecologia, buscando conservar o solo e o uso e manutenção 
dos recursos hídricos. 

(16 votos)
2. Promover a gestão integrada dos resíduos com o objetivo de realizar o 

aproveitamento energético fomentando a economia circular. 
(15 votos)
3. Criar programas públicos e /ou privados de qualifi cação e treinamento de mão-de-

obra técnica e específi ca para operação de plantas verdes. 
(13 votos)
4. Mapear, monitorar e fi scalizar áreas de preservação permanente e reserva legal e 

potenciais verdes desprovida de cobertura vegetal. 
(9 votos)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Criar Plano Municipal/Estadual de Gestão de Território e monitoramento para 

potenciais usos e ocupação do solo para a transição energética e transformação ecológica, 
com a participação e controle dos segmentos da sociedade. 

(26 votos)
2. Criar fundo municipal/estadual de apoio fi nanceiro e técnico com a aplicação 

de um percentual dos royalties para a transição energética e fomento à pesquisa e 
desenvolvimento de tecnologias verdes, por exemplo, o uso de placas fotovoltaicas em 
prédios públicos e aquecedores solares em comunidades periféricas. 

(25 votos)

EIXO 05 - GOVERNANÇA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Facilitador: Jacqueline Deolindo
Relator: Adriana Barreto
Participantes: 14 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Ampliar nos planos municipais e estaduais projetos com rubricas para economia 

circular, energia limpa e alimentação saudável que garantam sua execução  permanente. 
(24 votos)
2. Promover iniciativas de lixo zero com gestão integrada de resíduos sólidos, 

incluindo coleta seletiva, incentivo à compostagem e hortas comunitárias e quintais 
produtivos, gestão de entulho, reciclagem de produtos com baixo valor agregado e aterros 
sanitários. 

(22 votos)
3. Incorporar a educação climática e ambiental crítica no currículo escolar com 

formação continuada para professores e projetos práticos. 
(20 votos)

1. Criar programas públicos e /ou privados de qualifi cação e treinamento de mão-de-
obra técnica e específi ca para operação de plantas verdes. 

(13 votos)

2. Mapear, monitorar e fi scalizar áreas de preservação permanente e reserva legal e 
potenciais verdes desprovida de cobertura vegetal. 

(9 votos)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Criar Plano Municipal/Estadual de Gestão de Território e monitoramento para 

potenciais usos e ocupação do solo para a transição energética e transformação ecológica, 
com a participação e controle dos segmentos da sociedade. 

(26 votos)

2. Criar fundo municipal/estadual de apoio fi nanceiro e técnico com a aplicação 
de um percentual dos royalties para a transição energética e fomento à pesquisa e 
desenvolvimento de tecnologias verdes, por exemplo, o uso de placas fotovoltaicas em 
prédios públicos e aquecedores solares em comunidades periféricas. 

(25 votos)

EIXO 05 - GOVERNANÇA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Facilitador: Jacqueline Deolindo
Relator: Adriana Barreto
Participantes: 14 pessoas

Propostas Elaboradas:
1. Ampliar nos planos municipais e estaduais projetos com rubricas para economia 

circular, energia limpa e alimentação saudável que garantam sua execução  permanente. 
(24 votos)

2. Promover iniciativas de lixo zero com gestão integrada de resíduos sólidos, 
incluindo coleta seletiva, incentivo à compostagem e hortas comunitárias e quintais 
produtivos, gestão de entulho, reciclagem de produtos com baixo valor agregado e aterros 
sanitários. 

(22 votos)

3. Incorporar a educação climática e ambiental crítica no currículo escolar com 
formação continuada para professores e projetos práticos. 

(20 votos)

4. Desenvolver programas e ações de extensão de memória climática, registrando 
depoimentos de idosos e incorporando arquivos de acervo pessoal sobre mudanças 
ambientais e climáticas ao longo do tempo para educação e sensibilização ambiental. 

(10 votos)

5. Garantir a transparência governamental em processos de gestão ambiental e 
alocação de fundos para projetos da sociedade civil organizada. 

(9 votos)

6. Desenvolver planos de refl orestamento urbano e recuperação de ecossistemas 
com metas claras e mensuráveis. 

(9 votos)

7. Incentivar parcerias público-privadas para ações ambientais em áreas urbanas e 
rurais. 

(8 votos)

8. Incentivar na educação escolar as refl exões sobre a preservação das praças e 
áreas verdes urbanas. 

(8 votos)

Propostas Priorizadas para a Conferência Estadual:
1. Criar fóruns estaduais e municipais periódicos de educação ambiental com 

a participação de empresas, sociedade civil e governo, prevendo a participação e 
envolvimento de diversos setores. 

(31 votos)
2. Implementar legislação que incentive conselhos municipais itinerantes para 

aumentar a participação cidadã em diferentes regiões de difícil acesso. 
(29 votos)

Dados da Participação nos Grupos de Trabalho:
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Delegados eleitos para a Conferência Estadual
4 (quatro) Titulares
2 (dois) Suplentes

Lista dos Delegados eleitos para a Etapa Estadual

Titulares:
1. Adriana Maria dos Santos Barreto
Instituição: Associação Raízes
Segmento: Sociedade Civil/ ONG
2. Jacqueline da Silva Deolindo Curvello
Instituição: Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional, Ambiente e 

Políticas Públicas - PPGDAP/UFF)
Segmento: Sociedade Civil/ Acadêmico
3. Danielle Nascimento Guimarães
Instituição: Secretaria Municipal da Casa Civil
Segmento: Poder Público
4. Isis Vivório Simões Jacob
Instituição: Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia
Segmento: Poder Público

Suplentes:
1. Sueli da Silva
Instituição: Federação das Associações de Moradores Afi ns - UNIFAMACAM
Segmento: Sociedade Civil/ Movimento Popular
2. Carlos Ronald Macabu Arêas
Instituição: Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente
Segmento: Poder Público

Realização: 
Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente
Apoio: 
Águas do Paraíba
Corbion 
UNIFLU - Centro Universitário Fluminense

Cláudio Francisco Correa Valadares
Secretário de Planejamento Urbano, Mobilidade e Meio Ambiente

Matrícula: 40.329

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher - COMDIM

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2025.

A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher (COMDIM) de Campos dos 
Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais: CONVOCA as 
Senhoras Conselheiras para a Reunião Ordinária do COMDIM a realizar-se no dia 10 de 
Janeiro de 2025 às 14h de forma ONLINE pelo GOOGLE MEET. Com a fi nalidade de 
planejamento das atividades, sendo os seguintes assuntos em pauta:

1. Leitura e aprovação da Ata anterior;
2. Informes;
3. Respostas dos encaminhamentos da última
plenária de 2024; 
4. Orçamento votado na Loas para o ano 2025;
5. Apresentação do Dossiê recebido pela SEM, do ISP ;
6. Atualização do plano 2010;
7. Assuntos Gerais.
8. 

CAMPOS DOS GOYTACAZES, 08 Janeiro de 2025.

Iara Silva Lima Alexandrino
Presidente - COMDIM

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 027/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,

RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). MARCIA RODRIGUES VIANA, matrícula n°: 12962 para comparecer 
a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-feira) às 09 horas, 
na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos dos Goytacazes - 
RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.001382-0-PA – RENOVAÇÃO DE 
READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 028/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,

RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). SUZANA MAURA BARRETO, matrícula n°: 15875 para comparecer 
a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-feira) às 09 horas, 
na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos dos Goytacazes - 
RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.002234-8-PA – RENOVAÇÃO DE 
READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES
Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia.

EXTRATO DE 9º TERMO ADITIVO DE RENOVAÇÃO CONTRATUAL

CONTRATO Nº 0194/2022
PROCESSO Nº 2021.205.400014-6-PR

CONTRATADA: VISÃO EMPREENDIMENTOS LTDA.
CNPJ Nº 10.639.965/0001-82

OBJETO: O objeto do presente T"#$% é O ADITIVO DE PRORROGAÇÃO CONTRATUAL 
PELO PERÍODO DE 04 (QUATRO) MESES, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA EM CONSTRUÇÃO CIVIL, PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA (PERIÓDICA) E CORRETIVA PREDIAL, ADAPTAÇÕES E 
SERVIÇOS COMUNS DE ENGENHARIA, PARA EXECUÇÃO NOS IMÓVEIS EXISTENTES 
E FUTUROS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, PRÓPRIOS, 
ALUGADOS, CEDIDOS OU COMPARTILHADOS, NOS DISTRITOS DE CAMPOS 
DOS GOYTACAZES/RJ, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, MATERIAIS E 
EQUIPAMENTOS E DEMAIS INSUMOS (...) CONFORME LOTE 01 – CAMPOS (1º 
DISTRITO).

PRAZO DO ADITIVO: 04 (quatro) meses.
VALOR DO ADITIVO: R$ 4.319.605,16 (quatro milhões, trezentos e dezenove mil, 
seiscentos e cinco reais e dezesseis centavos).

DATA DA ASSINATURA DO ADITIVO: 06/12/2024

PUBLIQUE-SE.

Em 30/12/2024.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Subsecretária de Gestão Orçamentária e Financeira

CARLA NOGUEIRA PATRÃO DE AQUINO

Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia

PORTARIA SMDHS Nº 01/2025

O Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro através do Fundo 
Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, 

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 304/2013 que institui normas sobre gestão 
e fi scalização de contratos no âmbito da Administração Direta e Indireta no Município de 
Campos dos Goytacazes, que estabelece ao Secretário Municipal indicar os gestores para 
cada contrato sob sua responsabilidade,

RESOLVE:

Art.1º Nomear o Servidor DIEGO PEREIRA CRUZ, matrícula nº 41.109, Coordenador 
de Proteção da Alta Complexidade para atuar como GESTOR DE CONTRATO, TIAGO 
RAMOS GUZZO PEREIRA, matrícula nº 41.658, Supervisor de Setores Almoxarifado, 
Patrimônio, Zeladoria, Transporte e TI, para atuar como FISCAL DE CONTRATO e, RUAN 
GOMES BARROS, matrícula nº 41.092, Assessor Especial, para atuar como SUPLENTE, 
no que se refere ao Contrato nº 009L/2024 - Processo nº 2024.021.000128-P-PR - Objeto: 
O presente Contrato tem por objeto a inexigibilidade de licitação para estabelecer contrato 
de locação de imóvel onde funciona o SERVIÇO DE REPÚBLICA PARA JOVENS DE 18 
A 21 ANOS - II, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano e Social – SMDHS.

Art.2º Esta Portaria entrará em vigência na data de sua publicação.

Campos dos Goytacazes-RJ, 30 de Dezembro de 2024.

RODRIGO NOGUEIRA DE CARVALHO
Secretário Municipal de Desenvolvimento Humano e Social

Matr.: nº 41.761

Secretaria Mun. de Desenvolvimento Humano e Social

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DO CONTRATO

Processo nº 2023.045.000123-5-PR
Pregão Presencial nº 014/2023
Contrato nº 0203/2024
Empresa Contratada: MLJ DISTRIBUIDORA LTDA.
CNPJ: 36.403.055/0001-90
Objeto: Aquisição de medicamentos básicos Rename objetivando atender as demandas 
oriundas da Secretaria Municipal de Saúde, Fundação Municipal de Saúde – Hospital 
Ferreira Machado, Hospital Geral de Guarus e Unidades Pré-Hospitalares, e Fundação 
Municipal da Infância e da Juventude.  
Valor: R$ 13.970,00 (treze mil, novecentos e setenta reais).
Prazo contratual: 02 (dois) meses. 
Data da Assinatura: 28/11/2024

Campos dos Goytacazes, 28 de novembro de 2024.

Paulo Roberto Hirano
Secretário Municipal de Saúde

Matrícula nº. 40.407

Fundação Municipal de Saúde

Previcampos
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 Licitação

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 029/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,

RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). ADRIANA VIEIRA BRUM BALBI, matrícula n°: 16237 para comparecer 
a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-feira) às 09 horas, 
na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos dos Goytacazes - 
RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.002700-9-PA – RENOVAÇÃO DE 
READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 030/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,

RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). EDNA DOS SANTOS FREITAS NASCIMENTO, matrícula n°: 17101 
para comparecer a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-
feira) às 09 horas, na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos 
dos Goytacazes - RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.001287-0-PA – 
RENOVAÇÃO DE READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 031/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,
RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). CLAUDIA RAQUEL BARBOSA BARRETO, matrícula n°: 35072 
para comparecer a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-
feira) às 09 horas, na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos 
dos Goytacazes - RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.002748-6-PA – 
RENOVAÇÃO DE READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº. 032/2025

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES – PREVICAMPOS, NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DEVIDAMENTE AMPARADO PELA LEI Nº. 5.247/1991 E 
6.786/1999, E PELA PORTARIA Nº. 2339/2013,

RESOLVE:

Convocar o (a) Sr (a). KATIA MARIA MARTINS E SOUZA, matrícula n°: 20756 para 
comparecer a Junta Médica, que será realizada no dia 14 de janeiro de 2025 (terça-feira) 
às 09 horas, na sede do PREVICAMPOS, Av. Alberto Torres, n° 173, Centro, Campos dos 
Goytacazes - RJ, conforme solicitação feita no Processo nº. 2024.204.001695-9-PA – 
READAPTAÇÃO FUNCIONAL.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes/RJ, 08 de janeiro de 2025.

MARIO TERRA AREAS FILHO
Matrícula: 40.288

Diretor Presidente - Previcampos
Portaria N°: 116/2021

SEXTO AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

CONSIDERANDO que o credenciamento é procedimento auxiliar, realizado através de 
processo administrativo de chamamento público em que a Administração Pública convoca 
interessados em prestar serviços ou fornecer bens para que, preenchidos os requisitos 
necessários, se credenciem no órgão ou na entidade para executar o objeto quando 
convocados;

CONSIDERANDO a existência de envelopes já protocolados por empresa interessada em 
participar do Chamamento Público nº 001/2024, e ainda não apreciados por esta Comissão 
de Contratação;

A Comissão de Contratação, no uso de suas atribuições, com espeque na Lei Federal nº 
14.133/2021 e nos Decretos Municipais nº 039/2023 e 296/2023, torna público e comunica 
aos interessados a realização de nova sessão, para proceder à abertura do envelope e 
julgamento dos documentos de habilitação até então protocolados, bem como aqueles que 
forem apresentados no momento da abertura da sessão em tela, referente ao edital de 
Chamamento Público nº 001/2024, conforme discriminado abaixo:

Objeto: Credenciamento  de pessoas jurídicas, com ou sem fi ns lucrativos, legalmente 
constituídas e que demonstrem habilitação jurídica e aptidão técnica, registrados no Sistema 
de Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde – SCNES, com vistas à contratação 
de serviços de saúde ambulatoriais e hospitalares de média e alta complexidade, por 
parte da Secretaria Municipal de Saúde, para atender a demanda do município, conforme 
classifi cação e valores dos procedimentos na Tabela SUS somada à complementação 
municipal aprovada pelas Resoluções CMS nº 005/2017 e nº 050/2023.

Data da sessão: 17 de janeiro de 2025, às 10h.
Local:  Sala de Licitações da PMCG, localizada na Rua Coronel Ponciano de Azeredo 
Furtado n° 47, Parque Santo Amaro, Campos dos Goytacazes/RJ. 

O Edital, na íntegra, está disponível para download através do site ofi cial da PMCG, a 
saber, https://campos.rj.gov.br/licitacoes.php ou poderá ser adquirido na sede da Prefeitura 
Municipal de Campos dos Goytacazes, localizada à Rua Coronel Ponciano de Azeredo 
Furtado n° 47, Parque Santo Amaro, Campos dos Goytacazes/RJ, telefones nº (22) 98175-
2073/98175-0911, no horário das 9h às 17h, de 2ª a 6ª feira, exceto feriados do Município 
de Campos dos Goytacazes, Estaduais e Nacionais, mediante requerimento em papel 
timbrado da empresa e a entrega de 01 (um) pacote de papel A4 com 500 folhas (referência 
Report ou similar).

Campos dos Goytacazes, 08 de janeiro de 2025.

Marcelo Marins Ferreira Monteiro
Presidente da Comissão de Contratação

 Licitação

A D J U D I C A Ç Ã O    E    H O M O L O G A Ç Ã O

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 008/2024

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE

 Aprovo os atos praticados no procedimento licitatório na modalidade Pregão Eletrônico 
SRP nº 008/2024, Processo nº 2024.099.000077-9-PR, cujo objeto é o registro de preços 
para futura e eventual contratação de empresa especializada para prestação de 
serviço de manipulação e fornecimento de NUTRIÇÃO PARENTERAL, visando a 
assistência aos pacientes nas unidades hospitalares que integram a estrutura da 
Fundação Municipal de Saúde, em consequência, HOMOLOGO a licitação em epígrafe, 
bem como ADJUDICO seu objeto a empresa vencedora do certame, a saber:

- NUTRIMED SERVIÇOS MÉDICOS EM NUTRIÇÃO PARENTERAL E ENTERAL LTDA, 
inscrita no CNPJ (MF) sob n.º 01.226.416/0001-95, com registro nos itens 01 e 02.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes, 08 de janeiro de 2025.

Arthur Borges Martins de Souza
Presidente da Fundação Municipal de Saúde

A D J U D I C A Ç Ã O    E    H O M O L O G A Ç Ã O

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 012/2024

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE

 Aprovo os atos praticados no procedimento licitatório na modalidade Pregão Eletrônico 
SRP nº 012/2024, Processo nº 2024.099.000110-0-PR, cujo objeto é o registro de preços 
para futura e eventual aquisição de equipamentos de proteção individual (EPI) para 
atender a rede municipal de saúde de Campos dos Goytacazes /RJ, por um período 
de 12 (doze) meses, em consequência, HOMOLOGO a licitação em epígrafe, bem como 
ADJUDICO seu objeto a empresa  vencedora do certame, a saber:

- MEDTECH MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ (MF) sob n.º 
55.273.498/0001-58, com registro nos itens 05, 06, 07, 08, 09, 51, 54, 55, 56, 85, 86, 87, 
88, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 114, 115, 116 e 117.

Registra-se que os itens 01, 02, 03, 04, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 
24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 
48, 49, 50, 52, 53, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 
76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 
103, 111, 112 e 113 restaram fracassados.

PUBLIQUE-SE.

Campos dos Goytacazes, 08 de janeiro de 2025.

Arthur Borges Martins de Souza
Presidente da Fundação Municipal de Saúde
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